



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU
POSTUPAKA JAVNE NABAVE
Zagreb, Koturaška 43/IV

Klasa: UP/II-034-02/12-01/125

Urbroj: 354-01/12-5

Zagreb, 28. veljače 2012.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave u žalbenom predmetu žalitelja Obiteljsko gospodarstvo Kuček, vl. Davor Kuček, Slobodnica, zastupanog po punomoćniku Petru Krniću, odvjetniku iz Slavenskog Broda, povodom poništenja natječaja za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu – ribnjacima vlasništvu Republike u Hrvatske, na području Općine Bebrina, Općine Brodski Stupnik i Općine Sibinj, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave („Narodne novine“ broj 21/10), članka 134. i 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 110/07, 125/08, dalje: ZJN) te članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 90/11) donosi

ZAKLJUČAK

Žalba žalitelja Obiteljsko gospodarstvo Kuček, vl. Davor Kuček, Slobodnica, odbacuje se zbog nenadležnosti.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj Općina Bebrina, objavio je dana 30. ožujka 2007. godine u tjedniku „Posavska Hrvatska“ natječaj za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu – ribnjacima u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Bebrina, Općine Brodski Stupnik i Općine Sibinj. Također, dana 6. travnja 2007. godine u istom je tjedniku objavljen i ispravak natječaja.

Dana 16. siječnja 2012. godine žalitelju je Općina Bebrina dostavila dopis (odluku), KLASA: 320-02/12-01, URBROJ: 2178/02-01-12-2 od 13. siječnja 2012. godine kojim ga obavještava o poništenju natječaja za ribnjake, koje poništenje je objavljeno u „Posavskoj Hrvatskoj“ 13. siječnja 2012. godine. Istim dopisom žalitelju je dostavljeno Odbijanje suglasnosti Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, KLASA: 320-02/07-01/1117, URBROJ:525- od 12. prosinca 2011. godine na Odluku o izboru najpovoljnije ponude na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta – ribnjaka u vlasništvu države na području Općine Bebrina, Općine Brodski Stupnik i Općine Sibinj, koju je donijela Općina Bebrina, KLASA: 021-05/07-02/16, URBROJ: 2178/02-03-07-1 od 22. svibnja 2007. godine. Navedenim odbijanjem suglasnosti stavljena je izvan snage suglasnost Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, KLASA: 320-02/07-01/1117, URBROJ: 525-09-2-0378/09-3 od 9. prosinca 2009. godine.

Protiv dopisa (odluke) Općine Bebrina KLASA: 320-02/12-01, URBROJ: 2178/02-01-12-2 od 13. siječnja 2012. žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio žalitelj Obiteljsko gospodarstvo Kuček, vl. Davor Kuček, Slobodnica.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje, ovo tijelo pristupa provjeri formalnih pretpostavki za izjavljivanje žalbe, koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja. Procesne pretpostavke za izjavljivanje žalbe Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave odnose se na nadležnost, dopuštenost, urednost, pravodobnost žalbe te na činjenicu je li žalbu izjavila ovlaštena osoba.

Žalba žalitelja odbacuje se zbog nenadležnosti.

Nadležnost Državne komisije određena je Zakonom o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave i ZJN. Prema odredbi članka 134. stavka 1. ZJN, Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave (dalje u tekstu: Državna komisija) nadležna je za rješavanje žalbi u postupcima javne nabave propisanim ZJN-om i u postupcima propisanim posebnim zakonima. Postupci javne nabave su postupci svih vrijednosti, u kojima naručitelji i ponuditelji sklapaju ugovore o javnim radovima, ugovore o javnoj nabavi robe i ugovore o javnim uslugama, sukladno odredbi članka 1. stavka 1. točke 1. ZJN-a. Na temelju članka 2. točka 1. ZJN-a, Ugovor o javnoj nabavi jest ugovor s financijskim interesom sklopljen u pisanom obliku između jednog ili više ponuditelja i jednog ili više naručitelja i čiji je predmet nabave izvođenje radova, isporuka robe ili pružanje usluga. Pojam naručitelja određen je točkom 12. istog članka: „Naručitelj koji je obveznik primjene ovoga Zakona jest javni naručitelj i naručitelj koji obavlja djelatnosti na području vodoopskrbe, energetike, prometnih i poštanskih usluga koji gospodarskom subjektu ima namjeru dati ili ugovorom daje nalog za izvršenje nabave“. Nadalje, sukladno članku 3. stavku 1. ZJN-a, javni naručitelji su: 1. državna tijela Republike Hrvatske, 2. jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, 3. pravne osobe koje su osnovane za određene svrhe radi zadovoljavanja potreba u općem interesu, koje nemaju industrijski ili trgovački značaj i ispunjavaju jedan od uvjeta propisanih u citiranom članku, 4. udruge koje je osnovalo jedno ili više tijela iz točke 1. i 2. stavka 1. citiranog članka ili jedna ili više pravnih osoba iz točke 3. stavka 1. citiranog članka. Prema odredbi članka 5. stavka 1. točke 5. Zakona o javnoj nabavi isti ne primjenjuju naručitelji iz članka 3. tog Zakona na ugovore o stjecanju, zakupu ili najmu postojećih zgrada, druge nepokretne imovine, zemljišta ili prava koja se njih tiču, bez obzira na način financiranja.

S obzirom na to da se u predmetnom postupku zakupa na poljoprivrednom zemljištu – ribnjacima u vlasništvu Republike Hrvatske, radi o izuzeću od primjene Zakona, sukladno članku 5. stavak 1. točka 5. Zakona o javnoj nabavi, javni naručitelj ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi te ovo državno tijelo nije nadležno za rješavanje predmetne žalbe.

Slijedom iznesenog, na temelju članka 151. stavka 1. točke 2. ZJN-a, odlučeno je kao u izreci ovog zaključka.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka



DOSTAVITI:

1. Općina Bebrina, 35254 Bebrina, Bebrina 81
2. Odvjetnik Petar Krnić, Sl. Brod, Mažuranićeva 11
3. Ministarstvo gospodarstva,
Uprava za sustav javne nabave, Zagreb,
Ulica grada Vukovara 78
4. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
5. Pismohrana, ovdje